
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΙΘΑΚΙΑΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

(ΔΙΑΘΕΣΗ TABLET) 

. 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες. 

Σας ενημερώνουμε ότι εντός της ερχόμενης εβδομάδας θα παραλάβουμε, μέσω του Δήμου 

Ζακύνθου, τέσσερα (4) tablets με σκοπό τη διάθεσή τους,  με τη μορφή του δανεισμού και 

για το  διάστημα της εξ’ αποστάσεως εκπαίδευσης , σε μαθητές που τα έχουν ανάγκη. 

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. Φ.7/57620/Δ1/18-5-2020 εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ, για την 

παράδοση/παραλαβή των ηλεκτρονικών συσκευών, η απόφαση διάθεσής τους θα λαμβάνεται 

από την τριμελή Επιτροπή του Σχολείου μας και με βάση τα κριτήρια της εγκυκλίου, όπως: 

 η ιδιότητα μέλους μονογονεïκής, πολύτεκνης, τρίτεκνης ή ορφανικής οικογένειας, 

 η ύπαρξη ειδικών δυσκολιών μάθησης. 

 η ανεργία γονέων/κηδεμόνων, 

 το χαμηλό εισόδημα, 

Όσοι δεν διαθέτετε ηλεκτρονική συσκευή για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση του παιδιού σας 

και πληροίτε ένα ή περισσότερα από τα παραπάνω κριτήρια, μπορείτε να προσκομίσετε στο 

σχολείο έως την Τρίτη 01-12-2020 και ώρα 12:00,  σχετική αίτηση  μαζί με τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά που αποδεικνύουν ότι εντάσσεστε στις ανωτέρω κατηγορίες. 

Η αίτηση έχει αναρτηθεί στο blog του σχολείου  https://blogs.sch.gr/dilith   

Με την παραλαβή της συσκευής ο γονέας/κηδεμόνας θα υπογράψει Υπεύθυνη Δήλωση, στην 

οποία θα αναφέρεται ρητά ότι: 

1. παρέλαβε τη συγκεκριμένη συσκευή 

2. αναλαμβάνει την υποχρέωση αφενός μεν επιστροφής της ανωτέρω συσκευής στη 

σχολική μονάδα, όταν εκλείψουν οι λόγοι για τους οποίους του παραχωρήθηκε η χρήση 

της (π.χ. όταν λήξει η αναστολή της δια ζώσης λειτουργίας των σχολικών μονάδων), ή 

οποτεδήποτε του ζητηθεί από τη Διεύθυνση της σχολικής μονάδας  

3. και αφετέρου καταβολής αποζημίωσης στο Ελληνικό Δημόσιο ή αντικατάστασης της 

ηλεκτρονικής συσκευής σε περίπτωση απώλειας, καταστροφής ή βλάβης η οποία 

υπερβαίνει την αναμενόμενη από τη συνήθη χρήση της και δεν οφείλεται σε ελάττωμα 

της συσκευής, καθώς και σε περίπτωση που απλώς αρνηθεί την επιστροφή της στη 

σχολική μονάδα, από την οποία την παρέλαβε. 
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